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ATA DA 8ª– OITAVA REUNIÃO 
EXTRAORDINÁRIA DA CÂMARA DE 
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Às dezesseis horas do dia 17 de janeiro do ano de dois mil e vinte e dois, em decorrência da 1 

pandemia mundial do Coronavírus, a reunião da Câmara de Desenvolvimento Profissional do 2 

CRCGO foi realizada através do aplicativo para reunião virtual Zoom. Reuniram-se os membros da 3 

Câmara de Desenvolvimento Profissional do CRCGO, sob a coordenação do Vice-presidente de 4 

Desenvolvimento Profissional, contador VALDIR MENDONÇA ALVES. A reunião contou com a 5 
presença das Conselheiras Contadora IVONE VIEIRA PEREIRA, Contadora LUCIANA 6 

RODRIGUES PEREIRA, Contadora SHIRLEI DE CASTRO PEREIRA e dos Conselheiros DANILO 7 

SILVA DE OLIVEIRA e JOSÉ ALVARENGA DA SILVEIRA. Participaram também como 8 

convidados a Presidente do CRCGO Contadora SUCENA HUMMEL, o Vice-Presidente 9 

Administrativo Contador HENRIQUE RICARDO BATISTA, o Vice-Presidente de Controle Interno 10 

RANNIEL MARTINS SILVA, e os Coordenadores dos Cursos de Ciências Contábeis das 11 
Instituições de Ensino do Estado de Goiás, que possuem cadastro no Regional, os quais foram:  12 

SANDRA MARIA MACHADO JORGE coordenadora  do Centro Universitário Alfredo Nasser – 13 

UNIFAN, MARCOS PAULO GONÇALVES DA SILVEIRA Coordenador do Centro Universitário de 14 

Goiás – Unigoiás, DIEGO SANTOS ALMEIDA PINTO representando a Coordenadora Anne Kelly 15 

Aparecida de Souza Tassara, Coordenadora do Centro Universitário de Goiatuba – Unicerrado, 16 

professor DANIEL RESENDE FREITAS e VERA LÚCIA DO NASCIMENTO, professor e 17 

Coordenadora do Centro Universitário de Mineiros - UNIFIMES, respectivamente, GRAZIELLY 18 
MARIA DE OLIVEIRA, Coordenadora do Centro Universitário Montes Belos – UNB, SORAYA 19 

PEDROSO COQUEIRO Coordenadora da Faculdade Araguaia – Uniaraguaia, LILIAN ROSA DA 20 

SILVA Coordenadora da Faculdade de Anicuns, CLEUZA JOANA DE LIMA MARTINS 21 

Coordenadora da faculdade de Iporá- FAI, DENISE GOMES BARROS CINTRA Coordenadora 22 

Faculdade de Jussara, VALQUÍRIA MARIA DUARTE e GILDEONE GONÇALVES DE CARVALHO 23 

BARBOSA, Coordenadora e Professor da Faculdade Unida de Campinas – FACUNICAMPS, 24 
respectivamente, ELIZABETH VIEIRA PORTO PEREIRA Coordenadora da Pontifícia Universidade 25 

Católica de Goiás – PUC Goiás, ILIRIO JOSÉ RECH subcoordenador do Programa de Pós-26 

Graduação em Ciências Contábeis, DÉBORA FERGUSON Coordenadora da Universidade de Rio 27 

Verde, EMERSON SANTANA DE SOUZA e CARLOS HENRIQUE, Coordenador e Professor da 28 

Universidade Federal de Goiás, respectivamente. Na sequência, o Coordenador VALDIR 29 

MENDONÇA ALVES, introduziu sobre a propositura inicial do Conselho Federal de Contabilidade 30 

para atualização das Diretrizes Curriculares Nacionais para os Cursos de Ciências Contábeis, e 31 
passou a palavra a todos os coordenadores e professores presentes na reunião para manifestarem 32 

se receberam ofício do CFC solicitando o envio de sugestões para compor as sugestões de 33 
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alterações das Diretrizes Curriculares e para explanarem suas opiniões sobre as mudanças e 34 

adaptações necessárias para melhoria na grade de disciplinas dos cursos de Ciências Contábeis. 35 

Informou também que será criada uma comissão de Ensino no CRCGO, e que gostaria que os 36 
Coordenadores estivessem dispostos a participarem como membros dessa Comissão, além de 37 

solicitar a colaboração dos Coordenadores com a indicação de professores para realizarem Lives 38 

semanais no canal do CRCGO. Após as indagações do Coordenador VALDIR MENDONÇA 39 

ALVES, os Coordenadores e Professores em sua maioria afirmaram que ainda não foram 40 

notificados pelo CFC a enviarem sugestões a cerca das alterações nas Diretrizes Curriculares dos 41 

Cursos de Ciências Contábeis, mas que estão dispostos a colaborarem com o envio sugestões 42 
como também se disponibilizaram a colaborar com as sugestões de palestrantes para realização 43 

das lives do CRCGO. Assim ficou combinado o envio de sugestões para o e-mail 44 

desenvolvimento@crcgo.org.br, para posterior envio ao Conselho Federal de Contabilidade. 45 

Esgotada a pauta, encerrou-se às dezessete horas e cinquenta minutos a Reunião da qual extraiu-46 

se a presente Ata, que vai assinada por mim __________________ Marianne Dias Freitas Mori, 47 

Coordenadora de Desenvolvimento Profissional do CRCGO, e pelos Membros da Câmara de 48 

Desenvolvimento Profissional do Conselho Regional de Contabilidade de Goiás. 49 
 
 
 

 

 
 
 

Contadora SHIRLEI DE CASTRO PEREIRA 
Conselheira Membro 

 
 

Contador DANILO SILVA DE OLIVEIRA 
Conselheiro Membro 

 

Contador VALDIR MENDONÇA ALVES 
Vice-Presidente de Desenvolvimento Profissional 

 
 
 
 
 
 

Contador JOSÉ ALVARENGA DA SILVEIRA 
Conselheiro Membro 

 
 
 
 
 

Contadora IVONE VIEIRA PEREIRA  
Conselheira Membro 

 
 
 

Contadora LUCIANA RODRIGUES PEREIRA 
Conselheira Membro 
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